

快报记者 何洁 陈英在鼓楼为你报道

高考录取通知书昨天开始投递

特别提醒:考生近期最好不要外出,保持电话畅通

“激动啊!等这份通知书等了好久。”昨天上午,住在江北的张正明接到邮局的电话通知后,开车载着儿子张麟,从江北赶到了鼓楼的原住地。看着儿子从投递员手中接过浙江大学的录取通知书,他高兴得合不拢嘴。记者从江苏邮政速递物流公司南京分公司了解到,本一批次的高考录取通知书昨天起正式开始投递,张麟拿到的是他们发出的第一封高考录取通知书。昨天半天,邮政部门共投递出了80多封通知书。



昨天,南京邮政速递将浙江大学的录取通知书送到了考生张麟手上
快报记者 汤波 摄

拿到通知书,儿子镇定老爸激动

昨天上午10点半,记者随着邮政的投递车来到了鼓楼区

的西家大塘。身着橙色工作服的投递员左找右找,终于找到了张麟家的具体位置——西家大塘33号。“他们家已经搬走了,应该没人在家。”刚走到楼下,张麟的邻居却告诉投递

员这样一个消息。“不会的,我们已经提前联系过了。”上了二楼,“咚咚咚……”投递员敲开了张麟家的门,一个高高的小伙子开了门。

“请问你是张麟吗?”小伙子点点头,“那么请出示你的身份证。”当投递员看了身份证,确认无误后,把大红色的录取通知书送到他手中,张麟却没有表现出过分惊喜,在投递员的指示下,他在签收单上签了名字。“这份通知书等了很久,又紧张又高兴。”张麟是南京外国语学校的学生,早在今年2月份就被保送上了浙江大学竺可桢学院,5月份已经去浙大上了一个月的课程了,难怪如此镇定!比起儿子,爸爸张正明激动得多。张正明说,昨天早上9点,他接到投递员的通知,就从江北赶了过来。为了张麟读书方便,他们之前一直住在这里,房子很小。张麟毕业后,他们才搬到江北,将这里借给朋友住。而为了等通知书,他们一直没有出去旅游,“现在总算可以放心了。”张正明笑着说,接下来计划全家一起出去玩玩。

提醒:保持电话畅通,尽量别外出

“今年第一批高考录取通知书已经到邮局了,投递工作也正式开始了!”江苏邮政速递物流公司南京分公司揽投中心主任项强军介绍,昨天共投递了80

多封,今年邮局组织了300多人投递,确保当天到的通知书当天就能送到考生手上。在每份通知书投递前,都会与考生进行电话联系,项强军特别提醒,考生收到通知书前,最好不要外出并保持电话畅通。签收通知书时,考生必须凭本人身份证、准考证签收;本人不在家的,可由直系亲属如父母代收,也必须提供签收人的身份证、收件人的准考证并备注与收件人的关系。

据介绍,往年南京地区约有4万件的通知书要送,从7月上旬一直送到8月20日左右,投递高峰在7月20日到7月30日期间,每天投出通知书达6000封之多。投递完,邮政部门客服中心还会安排专人对每封高考通知书的送达情况进行电话回访。由于考生在填报志愿时,提供的收信地址不详、地址变更,或地址错误等原因,每年都会出现少量通知书送不出去的情况。对此,项强军说,邮政部门将及时与当地教育部门、招生院校联系,并在媒体上公布招领,重新确定收件人的姓名地址后,予以投递,不会将疑难邮件轻易退回。

另外,如果考生已经知道自己被哪所高校录取,想查询录取通知书何时到达,可以致电学校,查询到录取通知书邮寄时的9位特快邮件编码,然后上网检索“邮政速递ems查询”。进入网页后,输入号码就能追踪到,或者致电11185,报出号码也能查询到。

通讯员 施昭 快报记者 黄艳
在市招办为你报道

中招已录取 1.57万市区考生

第一批次各校最终分数线公布
第二批次明天开始录取

南京市中招第一批次学校招生录取昨天结束。截至昨天,共录取市区考生1.57万人。考生将在近日内收到南京市招生办统一印制、市邮政局免费特快专递的《录取通知书》。明天(16日)开始,中招第二批次学校进行现场录取。招生专家提醒考生,被普通高中录取一定要进行电子注册,否则将不能取得高中毕业证书。

各校分数线揭秘,征求 志愿三校录满

南京市招办透露,市区第一志愿完成招生计划的学校录取分数线为:外语特色学校、中外合作办学班和国际课程班,根据考生中考成绩与英语加试成绩之和录取,其中:南京外校本校生774分、市区生756分,南京外校剑桥国际高中班706分,南京外校仙林分校740分。南师附中高中国际文凭班661分(按中考成绩录取)。

南师附中691分、金陵中学682分、南京一中676分、江苏教院附中669分、十三中662分、中华中学655分、九中648分、南师附中江宁分校637分、扬子中学633分、宁海中学630分、三中622分、雨花台中学619分、南航附中617分、五中613分、金陵中学河西分校612分、十二中607分。

市区第二志愿完成招生计划的学校,二志愿录取分数线为:田家炳高级中学609分,金陵中学剑桥国际高中班734分(含英语加试成绩)。

一、二志愿投放后,对少数未完成招生计划的学校,南京市招生办采取对控制线600分以上尚未被录取考生补填志愿的措施。经征求志愿后完成招生计划的学校为:建邺高级中学、燕子矶中学、南京民办实验学校。

第二批学校将招收 1.86万人

南京市招办有关人士介绍,中招第二批次学校将在16日开始录取,21日结束。该批次全市招生计划为1.86万人,有普通高中、综合高中、五年制高职校、技师学院(含部分国家级技工学校)等类别。其中,普通高中投档控制线为520分,五年制高职校、技师学院和综合高中投档控制线为480分。

打造暑期完美装备 苏宁数码推广季全面升级

随着暑假的到来,消费者有了更多出游和陪伴家人的时间,尤其是学生群体可以尽情享受精彩的暑假生活,数码相机和摄像机自然成了必不可少的装备。苏宁电器针对暑期旺盛的数码消费需求,持续加大对学生和家庭用户的促销力度。

苏宁电器专门针对学生用户推出了一系列功能卓越的千元级卡片机型。例如松下FH3和富士JX205,具有5倍光学变焦和28mm广角,而卡西欧Z550具有1400万像素和26mm广角,除此之外三款机型均具备光学防抖和高清摄像的功能。奥林巴斯FE-4030和U5010两款产品均具有1400万像素和26mm广角。另外,索尼明星卡片机W350D即将在苏宁电器SIS店独家上市。

功能强大的单反相机和摄像机是发烧友和潮流人士的首选装备,

苏宁电器可提供单反和摄像机的一站式解决方案。苏宁在产品方面索尼推出的新品微型单反相机NEX-5已在苏宁电器热卖,而佳能550D成龙纪念版单反相机也在苏宁门店限量热销中。

为了满足旺盛的市场需求,苏宁电器投入2000万资源用于数码产品的暑期促销。暑假期间顾客至苏宁电器购买各品牌主流型号卡片机,均可在成交价基础上免费将相机存储升级至8G,还有相机包、电池、三脚架、清洁套装等配件大礼包赠送。学生购机凭学生证或高考准考证更可享受在成交价基础上直降50到100元的优惠。而七月购买奥林巴斯U系列数码产品的顾客还可获赠环保购物袋、电池等礼品。苏宁会员凭数码相机消费产生的积分还能兑换超值电影票,享受千分看大片的惊喜。

尊贵特权,独家专享 ——仙林金鹰年中庆点燃夏日购物狂潮!

仙林金鹰开业半年来,一直受到广大顾客的青睐,现如今已经成为城东地区居民购物首选之一。据了解,为感谢VIP顾客的厚爱,仙林金鹰年中特别回报,7月15日-18日首届狂欢VIP节暨年中庆活动火爆启动。

重磅第一击:尊悦年中庆,VIP百万红利大派发,争做仙林积分达人

据了解,为了年中庆,仙林金鹰特别准备了上百万的超级红利,进行抽奖大派发,凡持有金鹰VIP卡,不限卡种且2010年积分满8000分的顾客均有机会抽中成为仙林金鹰大红人,获得仙林年中庆红利50元现金券。7月15日-7月18日,VIP节活动期间至仙林店现场激活,所获得礼券可全场通用,直接当现金使用,不做任何限制。

为了回馈仙林店新VIP顾客,特别展开“双倍积分无条件,仙林积分达人”活动。7月15日-18日,仙林店开业以来新办卡的VIP用户以及活动期间新办VIP顾客,均有机会享受活动期间进店消费双倍积分礼遇。

重磅第二击:疯狂“惠”馈才是硬道理,Let's购购购

7月15日-7月18日活动期间,完美升级500升600,500元现金可以直接换取600元现金券,即500元人民币可当成600元来花,在专柜折扣基础上,可全场通用(黄金、特业除外)并参加买送活动,VIP顾客可再享积分。如此劲爆,还不快来!

重磅第三击:贴心服务,舒心购物, 感受吃喝玩乐购一站式服务

据了解,火热7月,仙林金鹰特别推出了贴心服务,一起感受沁

凉一夏,活动期间,每日18:00至营业结束,全场购物满99元即赠可乐1听。1F餐饮美食天地推出实在特惠套餐,购完物,来1F美食天地坐坐,贴心美食实惠吃。

此外,仙林金鹰还为小朋友们带来了可爱又好玩的喜羊羊灰太狼充气城堡,活动期间,凡带领小朋友来店购物的顾客,凭购物发票小朋友即可免费游玩喜羊羊灰太狼充气城堡,开放时间为每日17:00-20:00。

仙林金鹰特别提示,乘坐地铁2号线至仙林中心站1号出口直达,便捷购物体验,尽在仙林金鹰。2010年的夏天,在夏天的角落——仙林,快乐一夏。

信息
快递